■ Tuesday, April 23, 2024

金会25名2024年印尼地球美后决赛入围者

个省份的25名2024年印 尼地球美后决赛入围者, 从 2024 年 4 月 19 日 至 25 日在雅加达梅林恩公园酒 店正式进入印尼亿乐荣基 金会举办题为"对塑料说 不"的选美会隔离阶段,并 且将于2024年4月24日在 决赛场所热闹的气氛中举 行佩戴綬帶仪式。

印尼亿乐荣基金会总 主席萧肇炫 (Martinus Johnnie Sugiarto)主持的佩戴綬 帶仪式因决赛人围者的游 行而显得热闹非凡。这是 25 名决赛人围者为了赢得 2024年印尼地球美后和获 会推出最新在线应用程序 得桂冠而迈出的第一步。



动,解除隔离时刻也是庆 台,用于评选印尼旅游美 祝每年4月22日地球日。 作为本次选美活动的 游帅哥-美后、印尼华裔 在思想、身体和精神上做 好准备的宝贵时间。" 一部分,印尼亿乐荣基金 美后。

印尼亿乐荣基金会总



好准备的宝贵时间。

EL JOHN Indonesia, 这是一 主席萧肇炫在致辞中向各 伽说道:"恭喜各位进入 会不仅是选举美丽和智慧 这不仅是一场选美活 个投票和在线活动的平 位决赛入围者表示祝贺, 2024年印尼地球美后决赛 女性的场所,也是根据本

后、印尼地球美后、群岛旅 期。他认为隔离期是一个 期将是在精神和身体上做

此外,萧肇炫强调说, 这位国家级旅游界大 2024年印尼地球美后选美 发出有关环保重要信息的

他继续说:"微小的行 动能够对保护地球的可持 续性产生重大的影响。我 们希望激励人们对他们的 日常习惯做出积极的改

萧肇炫表示,塑料问 题是当今环保面临的最大 挑战之一。

在梅林恩公园酒店履 行隔离期间,决赛入围者 将接受来自权威人士的简 报,包括环境、公开演讲、 健康和个性等方面的情 况。他们还将接受与本次 比赛相关的各方面的专门 (*EJM*)



印度仁波切喇嘛到菩提乐园祈祷祝福老人们



【本报讯】2024年4月 周世美及理事们亲切迎

探视老人,由该院负责人 活。

18日(周四),来自印度 接。在该院菩提心殿佛 Khenpo Konchok Tashi 堂,为该院男女老人们诵 Rinpoche,Lama Tashi Dorje, 经祈祷祝福。据 Khenpo Lama Konchok Palden, Konchok Tashi 仁波切开示, Lama Konchok Thebten,Lama 祝福菩提乐园老人们及理 Tasshi Namggal,Lama Dorje 事们离苦得乐,依法奉 Namggal 一行人, 于早上 10 行, 诸恶莫为, 造福社群, 时到棉兰-民礼13.8公里 服务社会,奉献力量,给 路星光村菩提乐园敬老院 予老人们温馨的晚年生 (国强报导)















